

В рамках областных информационно-пропагандистских мероприятий «Жизнь без ДТП»,



посвящённых Всемирному дню памяти жертв ДТП и Всемирному дню ребенка, двадцать первого ноября руководитель муниципального ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Кириллова Татьяна Вениаминовна приняла участие в родительском собрании в Доме творчества.

Она рассказала родителям о причинах дорожно-транспортных происшествий, которые происходят в Костромской области. С начала 2024 года в регионе наблюдается рост числа аварий с участием несовершеннолетних. К сожалению, большинство трагедий на дороге – это результат безрассудного поведения людей, легкомысленного отношения к безопасности и закону, агрессии и неуважения к другим участникам дорожного движения. Обратила внимание родителей на использование световозвращающих элементов в темное время суток. Этот небольшой маячок может спасти жизнь многих людей, ведь с ним человек становится более заметным на дороге.

В завершение своего выступления Татьяна Вениаминовна тепло поздравила всех женщин с наступающим праздником — Днём матери. Она вручила им памятные открытки, которые подготовили воспитанники центра «Школа дорожных наук», посвященные правилам дорожного движения.

Только совместными силами мы сделаем наши дороги безопасными.

Ссылка на материал https://vk.com/wall-215918567_1593

